

### 我的弟弟

□合肥市青年路小学三(9)班 余橙鹿

我的弟弟长得可帅了，头发黄黄的像是一个外国娃娃，眼睛大大的像是夜晚的明灯，他的笑容十分有感染力，让人忍不住想捏捏他的小脸蛋。

告诉大家一件有意思的事，我给弟弟取了一个特别有趣的名字——八宝。因为我觉得他的脸很像八宝粥罐子上的卡通人物。

其实，我没有想过我会这么喜欢弟弟，小时候，只要妈妈和爸爸一提到生二胎这件事，我就大喊大叫，因为我怕有了二胎，爸爸妈妈就会只宠爱他一个人，那样就没有人管我了。

直到现在，我才意识到，有个弟弟是多么好。有的时候爷爷推着他去学校接我，一路上我给他唱歌，他也咿咿呀呀地跟着唱，还时不时扭头对我笑。有时候爷爷没来得及接我，他也会被奶奶抱着坐在门口等我，看到我就手脚一顿乱舞，开心地对我笑。

我期待着和我的弟弟一起快乐长大，放假一起去大山里的外公外婆家里，一起和爸爸妈妈去好多好多的地方看风景，去品尝美味的食物，去感受世界的美好。

我有一个梦想，我和弟弟永永远远都不要长大，守在爸爸妈妈身边，我每天给他讲各种各样有趣的故事，和他一起编织五彩斑斓的童年梦想。

我爱我的弟弟。

### 一岁一幸福

□天长市千秋小学五(5)班 李柯欣

今年我12岁，在我过生日的那天早上，吃了和平时不一样的早餐，妈妈还给我加了个煎蛋，满满的仪式感和幸福感。

上学的路上，一路上的风景更美了。中午放学回家，妈妈神秘地说晚上有惊喜，会是什么样的惊喜呢？我既期待又有点好奇，以至于下午放学妈妈来接我的时候，不停地在打听晚上有什么样的安排。

回到家，我赶紧拿出作业，一定要在晚饭前把作业写完。“吃饭啦！”随着妈妈的一声令下，我成为今天的主角，餐桌上摆满了丰盛的晚餐，旁边还有个海绵宝宝造型的蛋糕，可爱极了！

突然，周围一片漆黑，原来是弟弟把灯关掉了。爸爸用打火机点燃了象征着我已经十二岁的蜡烛，大家都深情款款地注视着我这个小寿星，“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”在欢乐的歌声中，我闭上双眼，双手合拢，许下了今年的生日愿望。吃蛋糕的时候，弟弟趁我不注意，偷偷抹了点在我的脸上，屋子里传出全家人幸福的笑声。

一岁一礼，一寸欢喜。未来还很长，在爸爸妈妈的呵护下，我要继续幸福成长！

指导老师 劳颜芳

### 跳绳比赛

□蒙城县许疃镇中心小学六(3)班 王子硕

“加油，加油！”一阵阵助威声、喝彩声交织在一起，从操上传出。不用想，这是学校运动会上的跳绳比赛开始了。

操场上，同学们分成了几个小组，手拿跳绳在老师的指挥下练习着。环顾四周，运动员们个个精神饱满，双手快速地甩动着绳子，双脚轻盈地跳起，大家专注极了。

随着裁判员一声令下，运动员们深吸一口气，双手紧握跳绳，准备大显身手。一声哨响，比赛开始了！只见大家双脚轻轻一跃，绳子随即绕过头顶，从脚下穿过，在空中划出一道道优美的弧线，最后形成了一个彩色的圆环。

时间一分一秒地流逝，同学们的心跳也渐渐加快，耳边都是大家加油的声音：“加油，我们一定可以的！”比赛结束，虽然没有得到名次的小组有点失落，但是大家都不会气馁，而是互相鼓励着：“明年我们一定要努力，得个第一！”

一场跳绳比赛不仅让大家学会了团结和友爱，也让同学们明白了坚持和自信的重要性。

指导老师 虢云

### 神奇的科学课

□长丰县实验小学五(3)班 水子墨

上课了，王老师满面春风地走进教室，“同学们，今天我们来做个游戏吧，谁能把老师手中

的鸡蛋捏碎，谁就是我们今天的大力士。”

区区一个小鸡蛋，不到一秒钟时间我肯定可以把它捏碎，我心想着。还没来得及举手，黄同学已经把手举得老高，于是老师喊他上去。黄同学接过老师手中的鸡蛋，握在手里使劲地捏着，只见他咬紧牙根，一边使劲，一边瞪大眼睛盯着鸡蛋，可是捏了很久，鸡蛋仍然完好无损……黄同学叹了一口气，像一只战败的公鸡灰溜溜地回到了座位上。

接着，老师又让另一个同学上台。只见他大摇大摆地走上台去，似乎“大力士”非他莫属！开始捏鸡蛋了，只见他使出吃奶的力气，脸儿涨得通红，可鸡蛋一点动静也没有。这时，有同学来了一句：“这鸡蛋可能是假的吧？”刚巧，这句话被王老师听见了，笑而不语，随手拿起一个盆子，拿手里的鸡蛋轻轻在上面磕了磕，“咕噜”一声蛋黄、蛋清都流出来了。大家一阵惊呼，百思不得其解。王老师语重心长地说：“鸡蛋是椭圆形的，所以能分散我们手施加给它的压力。”原来，一个小小的鸡蛋竟有这么大的学问。科学太神奇了，我一定要好好学习，长大后积极探索科学的奥秘！

指导老师 严治军

### 双 簧

□六安市望城岗小学二（1）班 杨 恪

暖风习习

枇杷沁香

蜻蜓盈盈立在叶上

蝉鸣阵阵枝头躲藏

星光点点

撒满荷塘

流萤翩翩扑闪翅膀

青蛙呱呱放声歌唱

我咯咯地笑着

夏天真是场有趣的双簧

指导老师 李汝颖